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1 - Como você avalia o Atendimento da Ouvidoria Municipal?

92 respostas

2 - Como você avalia o atendimento e serviços da Saúde no nosso
Município?

93 respostas
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3 - Como você avalia as informações contidas no sitio oficial do
Município?

94 respostas

4 - Qual o seu nível de satisfação com a transparência  Município?

91 respostas

5 - Como você avalia o atendimento, os serviços e eventos prestados
pela Secretária de Educação, Cultura e Esportes do Município? 

93 respostas
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6 - Como você avalia o serviço de iluminação pública no Município? 

92 respostas

7 - Como você avalia o serviço de recuperação e manutenção de
estradas no Município? 

92 respostas

8 - Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
Município?

91 respostas
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9 - Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar e recolha de
entulhos no Município? 

93 respostas

10 - Como você avalia a questão referentes á limpeza das ruas, praças,
canteiros no Município? 

92 respostas

11 - Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributação
(IPTU, ISS, ITBI, ALVARÁ, DIVIDA ATIVA)?

92 respostas
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12 - Como você avalia o atendimento e serviços da fiscalização
sanitária no Município? 

93 respostas

13 - Como você avalia o serviço de combate á endemias no
Município? 

93 respostas

14 - Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal do SUS
no Município? 

93 respostas
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15 - Como você avalia a estrutura física das escolas e CMEIs do
Município? 

93 respostas

16 - Como você avalia os serviços prestados nas escolas e CMEIs do
Município? 

92 respostas

17 - Como você avalia o serviço de transporte escolar no Município? 

93 respostas
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18 - Como você avalia o atendimento da Engenharia referente a análise
e aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

91 respostas

19 - Como você avalia o atendimento no Gabinete do Prefeito
Municipal? 

92 respostas

20 - Como você avalia o atendimento aos agricultores no Município?
(Cadastro de produtor, emissão de nota de produtor e outros serviços)
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21 - Como você avalia o serviço de poda e retirada de árvores no
Município? 

91 respostas

22 - Como você avalia o atendimento e os serviços da Secretária de
Indústria, Comércio e Turismo do Município? (Sala do MEI, Agência do
Trabalhador)

92 respostas

23 - Como você avalia o atendimento no Departamento de Trânsito
(DETRAN) no nosso Município? 

90 respostas
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24 - Como você avalia o atendimento na Junta Militar do Município? 
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